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Protokół Nr XX/20 

z XX sesji Rady Gminy w Dziemianach  

odbytej w dniu 03 marca  2020 r.   

Posiedzenie odbyło się w sali posiedzeń Urzędu Gminy w Dziemianach (83 - 425 Dziemiany, 

ul. 8 Marca 3) i trwało od godziny 14:00 do godziny 14:34. 

W posiedzeniu brali udział Radni Rady Gminy (zgodnie z załączoną listą obecności 

stanowiącą załącznik nr 1 do protokołu oraz goście – załącznik nr 2 do protokołu). 

Przewodniczący obrad – Krystian Sikora 

Protokolant – Elżbieta Jenta  

Nieobecni Radni : 

1. Grzegorz Eichmann  - nieobecność usprawiedliwiona 

2. Teresa Mankiewicz - nieobecność usprawiedliwiona 

3. Krzysztof Rolbiecki – przybył w trakcie obrad 

 

Ad. 1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad  

Obrady XX sesji Rady Gminy Dziemiany otworzył Przewodniczący  Rady Gminy – Pan 

Krystian Sikora  witając zgromadzonych radnych gminy oraz gości. Następnie na podstawie 

listy obecności stwierdził, iż w obradach sesji na  15 radnych ustawowego składu rady  

uczestniczy 12, co stanowi kworum niezbędne do podejmowania prawomocnych uchwał.  

 

Ad. 2 Zatwierdzenie porządku obrad  

Przewodniczący Rady Gminy Pan Krystian Sikora przedstawił porządek obrad, kierując 

zapytanie o propozycje zmiany porządku obrad. Zmian do porządku obrad nie zgłoszono. 

W związku z powyższym po otwarciu sesji i przedstawieniu porządku obrad ,  co stanowiło 

pkt. 1 porządku obrad i pkt. 2 porządku obrad, ustalono porządek obrad sesji, który będzie  

obejmował:  

3. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy Dziemiany w sprawie : 

a) zmiany budżetu gminy na 2020 r.  

4. Zakończenie obrad sesji Rady Gminy Dziemiany.  
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Ad.3.  Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy Dziemiany w sprawie: 

a) zmiany budżetu gminy na 2020 rok. 

 

W tym punkcie obrad  sesji przybył Radny Krzysztof Rolbiecki od tej pory w obradach sesji 

uczestniczy 13 radnych.  

 

Wójt Gminy Dziemiany Leszek Pobłocki  podziękował za zwołanie dzisiejszej sesji oraz 

przybycie radnych . Wyjaśnił, iż zaistniała sytuacja została spowodowana tym, że 11 grudnia 

2019 r. gmina podpisała umowę z Wojewodą Pomorskim na modernizacje dróg gminnych 

Kalisz – Belfort oraz ulicę 8 Marca i ulicę Kowalską  w Dziemianach w ramach Funduszu 

dróg samorządowych. Gmina w ciągu 30 dni od podpisania umowy była zobowiązana do 

rozpoczęcia procedury przetargowej z czego się wywiązała. Natomiast Pomorski Urząd 

Wojewódzki zobowiązany był do przekazania dotacji na realizacje inwestycji do końca 2019 

roku z czego się nie wywiązał. W podobnej sytuacji jak nasza gmina było 11 samorządów z 

naszego województwa. W dniu 2 marca 2020 roku odbyło się spotkanie z Wojewodą 

Pomorskim, dyrektorem Wydziału Infrastruktury Urzędu Wojewódzkiego w Gdańsku oraz z 

Wójtem Gminy Dziemiany, Burmistrzem Miasta Bytów i Starostą Powiatu Bytowskiego, na 

którym ustalono że : 

- samorządy, które podpisały umowę z wykonawcą będą mogły otrzymać środki  finansowe z 

rezerwy funduszu premiera i realizować inwestycje bez zwłoki, 

-  samorządy, które  rozstrzygnęły przetarg, ale nie  podpisały jeszcze umowy z wykonawcą 

na  realizacje inwestycji lub takie które nie rozstrzygnęły do tej pory   przetargu na realizacje 

inwestycji, będą mogły podpisać oświadczenie, że zadanie to będą realizować z FDS roku 

2020 lub 2021.  

Wójt dodał, że nasz samorząd jest na etapie rozstrzygnięcia przetargu, ale jeszcze nie podpisał 

umowy z wykonawcą czyli nasza gmina ma szansę wejść do tej pierwszej grupy samorządów. 

Dlatego podjęcie niniejszej  uchwały w sprawie zmiany budżetu gminy na 2020 rok, która 

wprowadza do budżetu  środki na realizacje zadania (na podstawie umowy z wojewodą), 

umożliwi podpisanie  umowy z wykonawcą.  

Radny Stanisław Kuczkowski dodał, że uchwalając dzisiejszą uchwałę przesuniemy się do 

pierwszej grupy, której zostanie przydzielona dotacja z rezerwy premiera. 
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Radna Ewa Szulta dodała, że nie ma żadnych pewności,  że gmina otrzyma dotacje. 

Wójt Gminy Dziemiany Leszek Pobłocki dopowiedział, że są zapewnienia Wojewody, że 

dotacje otrzymamy. Wójt nie może powiedzieć, iż podjęcie  uchwały w 100% daje pewność 

na to, że dotacje otrzymamy, natomiast trzeba podjąć jakąś decyzje.    

Następnie po przeprowadzonej dyskusji Rada w głosowaniu 13 – „za”, 0 – „przeciw”, 0 – 

„wstrzymujących się” - podjęła:  

Uchwałę Nr XX/95/20  

w sprawie zmiany budżetu gminy na 2020 rok 

 

Ad. 4. Zakończenie obrad sesji Rady Gminy Dziemiany.  

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady zamknął obrady XX sesji Rady 

Gminy w Dziemianach.  

 

Protokół sporządziła       Obradom przewodniczył  
Przewodnicząca Rady Gminy 

 

Jenta Elżbieta       Krystian Sikora  

 

 


